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ho— T3V DRE

OB FBRL T AZ—BLKOY LA A7 — IVEIRIDYIVEZ R SNIVCREB N T —AN—R ZA T DFER. AZ—BHED
PBETOTENTEEXT,

1. [Printing Preferences (ENRIERE)] ICT7 VALK T, 15 R—I R—IEBELTIIEEL,

2. [Color (B5—)] Z 7% EIRLE T,

3. [Printin Grayscale (' LA R — VTR ZA >V Efeld4 7I1CLE T,

a. [Color Options (HZ— #A7<3>)] Ry X T [Printin Grayscale (LA X7 —IVCER))] FTv o Ry I AEA &
A 7ITLE T,

b. FIvIRyvIREAVICLISHEIE EBRIDZATICEORE CBYGATay K2/ EERLET,

4. %gﬂrﬁ%ﬁ_%ﬁ%?émi\ [Saturation (¥[E)]. [Brightness (F£[E)]. [Color Tone (h5— b—2)] DA A Z & EEAIEIC

REICGCT FOy 4o X M Hh 5@ [Color Space (BBZER)] Z##IRLE T,
. WEGEIREZZEIRL. [Apply (BA)] Z:#RLE T,
7. [OK] ZRLZE 9, [Preferences (EIRIERE)] T+~ RUHBALE T,

ENRYRTRERRIEL DR TE

CODHREZ A LT ARZE CD/DVD 120 mm 47+ 7 DIEENRIEJRERRIHE e IR AV DRELZEE CEE J, XAVRIE Cld. BEIfR
D TA AT DFEERDTEGSHRIENDLONEERNEZRE CEEL T, T RAVICBIFBERISEE G OB ICHIRZITO &
AT CAT)REBRICHYE T,

1. [Printing Preferences (ENRIERE)] (<77 ALK T, 15 R—I R—IEBELTIIEEL,
2. [Mask Settings (RRVE&E)] 2 7= #IRLE T,
3. EIRIAIEEGEZ AIE L. REZFARLE T,

R2YFVT VT HSBYINT DEIRIAIEER 74 RV &2 ER LT\ 5E:

a. [Hub Area Settings (/ \77EIHEZE)] RV AD [Printing on Hub (/\Z'ICED y - h .
RIF3) FrvoRyIREAVICLET, "

EVb: —HOEWNT A R EBIRIAIRENT EX Ry F 25T RO
Ty THMFOTVE T, TDESHE AT 7 DIFEITIE U T OERIETAE
R EEALE T,

TRAETRI

AE 118 mm /
7% 38 mm \u_ ,_,«/

N ~—

7ME 35 mm RZYFVG VI TIHEDTARY
AE 24 mm

ENRIATREGREEB P DARTAELE T,

[Hub Area Settings (/\J$BIEERE)] 7 —I/VRC. FEb CAELIEABREANILE T,

ENRIRT8E 7/ \ T B ON B EAELE T,

[Hub Area Settings (/\J'$BIS5&E)] 71—V R C.stepd TRAIELIEAREAALE T,

AR REEHORRZAELE T,

[Standard Area Settings ({E#FBIHERE)] 7« — /LR C.FIEf TRELIAREAAILE T,

-~ 0®o a o T

@
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RBwEDY UG ELUTINT BERIEIEE R T R & ERL TV B5E:
a. ERITAELEESS ONEEAELET, N

Vb FSRDOESGRED T R OERIETREEE L U T DE Y
_(\\-a_o

o HAE118mm
AE 24 mm

b. [Hub Area Settings (/\7fRIHERTE)] T. T DD ERDREZLE Y 55
| [Outer Diameter(#+4%) ] & [Inner Diameter (R1X)] DE% FE a THIE AN 4
LIfBICEELET, N )

c. [Standard Area Settings ((RZEREIHERE)] 7 — /L R C. [Inner Diameter
(RB)] %= FlE b TEALEEICEELEY, RBYFIT VT DEVTARY

4. [Apply GBR) #3IRL . EELIcREAFERALE T,
5. [OK] ZRLE 9, [Preferences (FIRIERE)] U+~ R UHBLCE T,

A2 H—M)y I DFRE

ENRZ B D RE S LURAMRRE CIIOIICUE U TOFIBIC RS> TAVT A— M)y I ZAELET,
1. [Printing Preferences (FIRIERE)] ICT7 7 EALE T, 15 X—I R—IZBELTIEELY,

2. TIVRIETAR%Z 1 =B LET,

o © BLES, TUH FLAHBEETS.
b. 120mmKTA b+ FT4RV%E 1 L AICEHEE T,
3. AV Hh—MNIyIDluBEREZRELE T,
a. [Preferences (ENRIERTE)] 7+ > RUHS [Service (H—ER) 2T ERIRLE T,

b. [Service ToolBox (H—EZX Y—JbiRvoR)] %#BIRLE T, [Service ToolBox (W —E R YV —JURv I B4 705
RN IAHDERREINET,

c. [Align Cartridges (h— 1w DFfEE)] 383K LK 9 [Align Cartridges for Disc Color Printer 480i (Disc Color Printer 480i
DAH—)Y D OFE)] 247070 Ry ALREELT,

d. EEOERIREOCHEZTTLES

e. FHEHSTT LS [OK] Z3RLE T, [Align Cartridges for Disc Color Printer 480i (Disc Color Printer 480i DA— K1)
DO BAT AT Ry IAHALE T,

4. [OK] &&RLE T, [Preferences (EIRIERE)] 7+~ KIHECET,
i
5. @ ®ZWLET, TUE FLADEHEVET,
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TARINCENIBA A —I DR RGZ

Rimage 2000i TT A RZICHFBA A—IHHPRITHIZABITIE 2 BYDHEDHVE T, Auto Centering (BEIFRKIZ) F/zld
Manual Centering (FEEICKDHRER) ZFERATEX T LUTTIEID 2 DOFEICDWTERALE T, Auto Centering (EE)
FRRHIR) Tl

+/-0.5 mm DEEFE THREICINEVE T, FREIZDEEZ +/- 0.2 mm DK YVFERE SIS I<iE Manual Centering
(FEREICLDHPREZ) ZFEALET,

eV M ERIENZA A =TI D T4 AT DR RICHDIEWEEITDF#, [Center Image (f A—T DI R)] #eeaFERLE T,
A A=Y DFRIRFZRIEA—H—DRET SO ERBIFIRG CERBEIDILELHIEEA.

REZHRREZRR TSI UATOFIBITR S TA A =D 7T A R DRARITHIAE T,

1. [Printing Preferences (ENRIERE)] ICT7 VALK T, 15 R—I R—IEBELTIIEEL,
i

2. @ EWMLET, TUE FLADBEEET,

3. 120mmEILF T1RI% 1 AL AICEEET,

[Service (H—ER)] 27T [Service ToolBox (H—E R V—)biRvIR)] 5:&IRLE 7, [Service ToolBox (F—EX Y —)LRvy
AN ZA70YT RyIADRTREINET,

5. [CenterImage (1 *—YDhR$IZ)] %8R LE 9, [Centering Margins for Disc Color Printer 480i (Disc Color Printer 480i
DI—IVDHRREFR)] ZA 707 Ry IADERREINET,

6. EEDIERICHED T [Auto Centering (BEIFRRHIZ)]. [Manual Centering (FEIHFRRHEIZ)] DL OO EFERLE T,

7. AA—T%EBR|THIZ 5 [OK] 23R LE J, [Centering Margins for Disc Color Printer 480i (Disc Color Printer 480i @
R—=IVDOHRRFR) ZA4707 Ry IANELCET,

8. [OK] &:&iRLE 9, [Rimage Service ToolBox (Rimage H—E X W — LRy I )] Z470%7 Ry IAHBELET,
9. [OK] ZZERLE Y, [Preferences (FIRIERTE)] V1> FUHBECE T,

i
10. @ LK, TUVR FLADBEIET,

429 LNIVODFESD
COMEEEBALT. H— Ry oDV LANVERRTEET,

evb A2 A=) ERVEL BURBRALIGEIE VAT LAY FENRBOREICHDDESTA— )y IH
WDV THBERTENET,

1. [Printing Preferences (ENRIERE)] <77 ALK T, 15 R—I R—IEBBELTIIEEL,

2. [Service (f—ERX)] 27T [Service ToolBox (H—E R W—JVRvIR)] %#ZEIRLE T, [Service ToolBox (H—E X V—JLR
YO BAT AT Ry IANRKRTENE T,

3. [GetInkLevel (1277 LNIVOFEESR)] #58IRLE T, [Printer Status (F1) % ZF7—R2R)] 74—V EICA >0 LNJLOIERH
FTREINXT,

4. [OK] Z#iRLE 9, [Rimage Service ToolBox (Rimage H—E A WV — VR IR B4 700 Ry ALRECET,
5. [OK] ZEIRL %7, [Preferences (ETRIERE)] 7> FoHELE T,
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Rimage 2000i DA T+ A
Rimage 2000i DEREEFBA > 7F > RIck>T. TS5~ <R SNV EBBICERIT 3T LA TEET, AV TF VAU
& SRTLDI V== 5 A9 A= Ry IDI =28 7 TR EENET,
DY DEREERT BT LT Rimage 2000 % SBOREREIEOTE A TEET,
A sxm: x5+ 250 Rimage 2000 DRE% BT 512810 ROTEEBICHSTEEL,
Rimage 2000i DEDEB@ITEA A I, ) AV KT l&Z DB MITRLTERALGLTEETL
Rimage 2000i DFRE AL EEFITIX HABEID A>T EWI ) —F—DIEFERLTIIEETND
Rimage 2000i (V) —F—ZEBEEMNF GO TLZEV KDVIT AR LT OHEWRITY ) —F—Z I TH

WTKEEL,
EMREERE AT L —F 5L EEBRED VAT AICEBGVRIICEE DTS

%I‘fi)‘“/?"ﬂ'/ld)x’r“)‘:—

O EBUTICHEHTBAYTF VR R I 1— Wb D B AT Id R BN R BRI A B E T,
TFUTIV | 524 EE

IR

KT DEGWE 1. TRDADTLS Rimage 2000i T. 7 | &8

_ . 7Y OREICFELNE L. T7UHEREL

HMERIDA>TWEWMEERERE U%C(‘_’_%E@Eﬁbi?

H evh: 2R omE B LERCE
W& IE. 77’/75‘?5?@JL_CL\7"’
L,\Tc&)\ KT HZRELHIE
Y. Rimage DERFETTICHEWNE
HELEEL,

2. Rimage 2000i DEFETVET,
3. BRI-FZEKREZXT,

4, A—FO—L4—DIRNTONEEITE
E

L evb: BFEFPARBELREDERS
IXVEFTCERL TV SR,
VRTLEES|THERICAYTF

VATBRENELCHIED DY
£,
T\ e R T DRV D78 7—LDO—2—H VAT LICHEMT | B8

BHBFRILHBTFAF ANy T2 EE T,

FHAVTF VA RTT2—)b, 22 R—I XR—=I |l
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A h—M)yoD3cH
LUFDFIBEICHEL, Rimage 2000i DA >0 A— b w I E3HLE T,

O BB EEEEEA Y122y TRUEUR M SIEGA V0 h— D% R 2RBABYIET, 9 N~ XA—I%
BRLTIEEL,

1. AV Hh—MIvITOER FT7ERELFET A7 A—b)vD Fv)wIBFv )y AR LTRGBS TH
BELET,

2. AV A= )vD Fr )y IHEIELTWDRETA I A—MIvD SyFERFE EIFTREET,

A9 h—MIvI SvF

A7 h—b vy

3. AV A—RIYIDBAVA—ILENTOVBBEIE AT A—MIvIZR T —ALN AT FE BUEHLE T,
4. N\vT—ID5HLWAT A—FIvIZRIHLET,
5. A0 /AN B ol RET—TZEEIRIDLET,

O BE AH A~ DD/ RIVE TGRSR AN N TR E N TS OB RN DL, 17 DRIEYES
NEEMARDRETHHEDDVE T I ITITMNGEOTIIEL,

R ETAEICLEDNS T ZICEDRBEIINCAVI h— M)y IEFEET,

A9 h—M) IR r—RTEELET,

A9 h—M)vI SvFELOMERERETHULAHET,

A9 B—MI)v I TOERA FT7EZRACE T A7 H—F)vI RT—2ZX SA M BRBERLE T RT—2X 517 DR

SADNEE 725, Rimage 2000i (XEIRI%E(E5E T T,

N FEAVY APy IHT—RITERITRE>TWEWEE. TV 2EA 7 A— )y D ERBRLE A T 2D
ELLY Yy bEnGOH, £feldlinvalid ink cartridge( > 7 A— b)Y I HBRIETT)IEVWDI AV —IDNRRENSH
BHBIVET. ZDBEICIE LUTFDORIEEITVET,

o AV HA—MNIVIERIALTBESELE T BEETEHEEIC. LoV ERLIAZET,
o BYEHA-—R)YIERFERLTWBTEERERLE T, 9 R—I R=ID ERTIRE V7 1Dt o3V I ERATREE
A—bIvIDURNDEEHINTOET,
o BRESRINEWSEITE A7 =My IEIBLET,
10. A7 H—FMI)YIERFBLET 18RI R=ID 127 A= )y I DRI EBBLTIIEEL,

© ® N o
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BT AR
TDtH 3> Tld Rimage 2000i 5277 R b Z_"7t7\L,7U) TAMEBRIRBLUORITIT B DB BRBEREBNLET. 7R
I\’éﬁ'fﬁiluﬂ'%ﬁutc Rimage 2000i BN T 5 —IREEIC W T & &AL F T,

U SE TICBEF BT A M DIHERITLUTLEE V. ZOMDBETT A ME. FL—Z>7 %Sz Rimage DEPIRODMH
BhELTIEERITLEWTLIZELY,

T AM E—FORS
1. Rimage 2000i #{C8ILE 7,
2. VATLEREIHEMLTEELT,
N 7E:Rimage 2000i DFJEALICIF RE TS5 PEZELE T,
3. AXL—% /\ZRJVIT[BUTTON DIAGNOSTICI(EZHI R RY) ERMENDE T ANL—Z RE2VEBUKEITE T,

N EANL—Z REVERLTOVBEI ZDMDAT —2X Ay E—IEFNL =2 IR VICRTENE T, AL —%
/SR JVIC [BUTTON DIAGNOSTICI(ZHiRZ ) ERRENDETREV ZBE G WL TLIZEL,

4. ANL—R R2%=HLE I, Rimage 2000i I$E28r7 A N E—RITEVEY,

B e O 3
1. TANESERCEBILHFANL =2 REVZRL EED 1 BITCR2VZRLEITSEGERLI T AN BHRENE T,
T:é:iti\ ST A 3 - AR T AN ZBIE TSI ANL—2 RV % 3ERLE T 3 BB TIIRZ2 2R LT E T,

L ey b8BT AMDBEESLLFERTTAITE ARL—2 NIV ETTFRAMEEFEHFENZSEHNPHLY LIeR—
ATHRL—R REVERLET, L RA YV EEGRLENT T EDET AN BBLETO T, SEECREEL,

2. HFCREBELGZHT ANERITLED,

sSERT A 3 - SARESHT T A
COFANTIERN MOTARYEFABLT Tk T—LDR—L RIYa VDAL S TOBMERELET.
1. BEITAF3EBRURFLET. 26 R—Y R—I0 [BUiT A E—RADTIL A EBBLTE

2. ANL—ZR2U% 3EHRL. 3 BEBIFRLEEITE T, A XL —% /%) VI [STARTING TEST RELEASE BUTTON (7R hRf#RR 2>/
ZWY) ] ERTENET,

3. ARL—Z REVEBLE T, XL —% /XZ)VIT [PLACE ONE DISC INTO SUPPLY BIN PRESS/REL to GO] (#6121 DT
ARV B R ERTERR) CRTREINET,

4. 1 HMDTARYZHHEEVICBEEET,

A 3B 53 HECTERBE TR TR0 1 HISHTL TR E W, YR T LTS D 71 R BB HRETT DT R
ERTLESETHEGTHELEL. UT F P— Ll L O—Z DR S BEREE A BYE T,

5. ANL—Z2 R2V WL CELE T,
o UTZMT7—LHOMEREICBEL. T RVERVHLE T,
« UTNT—LBTA RV EHIEEVITRHLE T,
o UITNT=LBTIZ FLADEILHDR—L RIVIAVICRVET,
«  Rimage 2000i I$28i7 A E—RERT L. VAT LDBIEEEITNE T,
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Rimage 2000i [Z35135 7)) 2 DFHEE

TR TR CHEEINE T, L ELEERICT) 2 OBEAITNDHBELHVE T, VT 7—LILEOTTARIH T
2 RLADSELKEVHENGEWMEEPTE FLADEMEBICELLEBESNEZWGA. V7T IS5—HRETEHE
13TV R DRFBEHNBEICTIZNE T, COXIGHEIF UTDFIRIRH T T2 ZRELET,

KX BELY—I:
. MUIAT25 RZAN
M/32A4F Fvb R4\
5/324>F 7L LUF
1. INTCOIITHEELTEHN —ERHEELE T,
2. FURT=TILHEFRETN VAT EERERELE T,
3. TVVADRBEE=HRLET,
a. FUVZFLAHDELCTWATEERERLET,
b. BMTAFE—FRA\TILRALET, 26 R\—I RXR=IVDIZETAN E—F D77 LR 10730 w5B8RLTIEEL,

c. ARL—2RK2U% AL 4 BBIFFRLEITE T, 7 XL —42 /%I [JOG LIFT DIAGNOSTIC] (U7 b a2 &R
TNETUTE 7L T AT LDREEICHEEILE T,

d. ARL—% /N2 JVIT [STARTING TEST RELEASE BUTTON] (7 R MRIRRZ >V ZRT) RTINS FANL—F RKE
ZERELET,

it
e. ©EMLEI, TR FLADBEET,

f. TARDZENWTIVZ bLAICRETZE 2 DDONEREYDTA AT DR—IVICHIW TARIHBTIVZ b A £
TESICREINE T, TOEEEZBRLTILEL,

ARL—2 REVERLE T VTN 7= LB TA R ZRIHLE T,
BHEARNL—2 REVERLET. VTN 7LD TR0 T )2 FLAITHRELE Y,

o TUVEHELGARBEINTWSIHBE VT 7—LILE2TTARIDT IV Z FLAICRAL—RICEHEONE T,
LDBETAAVIE EDBEREILHBEINCTIVEZ L AICERBEENET,

» 2AKRDINETREUNETA AT DIRDFTTHIVE T,
» TARVRE TR FLAICESICERBENE T,

¢ ETRLEESILTARIARBENTVBHE, TUVRBELBEINTOET, TUVE FLADSTA A%
UL FIE 9 (CEHET,

o ETRLEESICTIVEZ LA EICTA RVDREENGEWGEIE T 2% HETHLELHYE I, FIE 4l
EHET,
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4. TIIRTIEALET,
a. TUVEEED 2 DDRATY M EEDHDHDIT.TIV/2 Y —EX F7ZBEET,
N & IORTIEFBR TEATHITCERICT DO HENCZATESIBNENDHIET,

b. 11/324YF Fwk FSANEFEBL TV Z2ERICHS 2 EKDRABF Y ZRDHET. INTT) 2 TL—LHHEH
FlE6 T3 ADBERIVEFEALTT )V 2OBRBEHTELT,

N FE ABTYMIEERDOT I 2ZREICRDHDEDTY, ARV RBICHE RIS TV N DT,
c. TV/RY—ERFT7ZRABHEY,

~AEFvE

5. AV A—MIvI TR FT7ZRELT,
6. TUEADELEZEHELEY,
N E TV %ERRICGRETAREDNDSHEIS. FIET ITEHFT,
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a. JUVEADERAICHS 2AEDMVIRT25 I %EFEHEEED. T2 DinEREET,
b. FUVZED2DDINEVRBRETZZOEDEHET,

SEMET

c. RBECSCTLIVIREELISAICEELE T,
d. FIE3ZHGVIRL. T 2OFRESEHERLET,
e. WEISCTC IV 2OEANEYICREINSET FIEb~FIEdEEELET,
f. TUVEAANELHABINS. 2 KDMVIRT25 R %KD Gl CGRBZHERLE T,
7. TVAEHIERICGARELET,
a. S5/3RAVFTLY LFEFERLCHEPRICHS5/324VF 7L 2V (1 K) ZEEEEET,
o TLYRIVERFAREICEESESE, 1) RIE Rimage 20001 DRTEABNBHILE T,
o TLYRIVERBEFARICEEETESE, 721K Rimage 2000 DEEABNBEFHLET,
b. FIE3 ZigVRL. SV 2DAEESHHERLE T,
c. WEISCT TV 20F#NEYICGREINSE T FIB7 Zi@V)RLET,
8. TUVZMLADSTARIEERIELET,

a
9. @ EWMLEI.TUVEZ FLABHEVET,
10. 427 hH—bMIvI 7UER F7%FACET,

1. AL —% JNZJVIC [EXIT TEST MODE DIAGNOSTICI(Z A b E— FBHET) ERRENDE T FNL—2 K2 % LK
ia_()

12. AL —% JNZ)VIT [EXIT TEST MODE DIAGNOSTICI(T A b E— RBMIRT) ERRENFOFANL—Z KAV ZRELE T,

N FANL—Z ARV [PAUSE- 1 (RLE) ERFENTIZEIE ANL =2 RV % 1 ERLE T AL —%2 /\%)VIC
[RIMAGE2000i READY](RIMAGE 2000i {5 7) EFRTRENE T,

ZN T Rimage 2000i ZfER 9 2 &EmHIAEVNE LT,

100763_M 29




Manuale per I'utente di Rimage 2000i ™




—
QL
=
=
(@)

Sede centrale:

Rimage Corporation

7725 Washington Avenue South
Minneapolis, MN 55439

USA

800-553-8312 (numero verde USA)

Assistenza tecnica: +1 952-946-0004 (Asia/Pacifico,
Messico/America Latina)

Fax: +1 952-944-6956
Sede europea:

Rimage Europe GmbH
Albert-Einstein-Str. 26
63128 Dietzenbach
Germania

Tel.: +49-(0) 6074-8521-0
Fax: +49-(0) 6074-8521-100

Rimage Corporation si riserva il diritto di apportare migliorie
allapparecchio e al software descritti nel presente documento,
in qualsiasi momento e senza preavviso. Rimage Corporation
si riserva il diritto di rivedere il presente documento e di
modificarne i contenuti senza alcun obbligo di notificare

tali revisioni o modifiche a persone o organizzazioni.

Il presente documento potrebbe contenere collegamenti
a siti Web validi al momento della pubblicazione, ma che
potrebbero essere stati spostati o rimossi. Esso puo
contenere inoltre collegamenti a siti Web di proprieta di
terze parti o gestiti da esse, dei cui contenuti pubblicati
Rimage Corporation non & responsabile.

©2008, Rimage Corporation

Rimage® & un marchio di Rimage Corporation. Rimage 2000i™
€ un marchio di Rimage Corporation. Dell™ & un marchio
registrato di Dell Computer Corporation. FireWire® € un
marchio registrato di Apple Computer, Inc., Windows®

€ un marchio registrato di Microsoft Corporation.

Tutti gli altri marchi, registrati e non, appartengono
ai rispettivi proprietari.
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Introduzione

Il presente manuale contiene le informazioni necessarie per utilizzare la stampante Rimage 2000i, per identificarne le parti
e per configurarne le preferenze di stampa. Per configurare e installare il Rimage 2000i, consultare la Guida alla configurazione
e all'installazione del Rimage 2000i fornita con il prodotto.
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% Nota: esistono due manuali di configurazione e installazione per la stampante Rimage 2000i, uno per il programma
Rimage 2000i Software, 'altro per il software Rimage OfficeNET. Assicurarsi di usare il giusto manuale per la stampante
Rimage 2000i.

Informazioni sul presente manuale

*  Sebbene il nostro sforzo di tenere aggiornati i manuali e tutta la documentazione sia costante, la versione in inglese
presente sul sito Web contiene sempre le informazioni piu aggiornate.

* Se non diversamente indicato, tutte le istruzioni di navigazione sono relative ai percorsi Windows XP. La navigazione
in Windows Vista, Windows 2000 e Windows Server 2003 pu0 essere lievemente diversa.

*  Questi simboli sono utilizzati nel corso di tutto il manuale per contribuire a chiarire le informazioni:

% Nota: in una nota sono contenute informazioni aggiuntive, o applicabili esclusivamente a casi particolari. Ad esempio,
una Nota potra contenere le restrizioni di memoria, le configurazioni dei dispositivi o i dettagli che si applicano a una
versione particolare di un programma.

Suggerimento: un suggerimento contiene tecniche e procedure per aiutare in caso di esigenze particolari.
Un Suggerimento pud contenere metodi alternativi, che possono non sembrare ovvi e contribuisce a far comprendere
vantaggi e funzionalita del prodotto.

/ Importante: una nota importante fornisce informazioni essenziali al completamento di un’operazione. Trascurando
una Nota o un Suggerimento, si pud comunque portare a termine un’attivita, cosa che non accade se si trascura una
nota importante.

A Attenzione: indica che la mancata osservanza dell’istruzione puo causare la perdita di o danni ad apparecchio,
prodotto, software o dati.

A Avvertenza: un’Avvertenza indica che la mancata osservanza di quanto riportato puo provocare lesioni a persone
addette alla macchina o che ne eseguono la manutenzione.

Informazioni sul prodotto

Rimage 2000i & un componente autoloader della serie Desktop. E un autoloader a controllo automatico con due masterizzatori,
un pannello display a due righe e una stampante 480i incorporata. La stampante Rimage 2000i consente di masterizzare
e stampare i dischi. Al completamento del disco, Rimage 2000i provvede a inserirlo nel raccoglitore di uscita.

D Note:
e | termini "stampante 480i" e "stampante Rimage 2000i" sono utilizzati all'interno del presente manuale con riferimento
alla stampante 480i incorporata.

* La stampante Rimage 2000i puo risultare lievemente diversa rispetto al modello presentato nel manuale per I'utente.

La stampante Rimage 2000i funziona sia con il programma Rimage 2000i che con il software Rimage OfficeNET. In caso di
installazione con il software OfficeNET, la stampante Rimage 2000i pud essere condivisa in rete, consentendo a tutti gli utenti
di creare i dischi dal proprio computer. Per maggiori informazioni sulla configurazione e I'invio di ordini in rete, fare riferimento
a Guida alla configurazione avanzata (rete) Rimage disponibile all'indirizzo www.rimage.com/support. Dal menu Support
(Supporto) selezionare la scheda: Desktop Series (Serie desktop) > Rimage 2000i > User Manuals (Manuali per I'utente).
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Informazioni importanti

Questa sezione contiene le informazioni su come contattare il servizio di assistenza, le informazioni sulla sicurezza
e conformita, e le specifiche tecniche della stampante Rimage 2000i.
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Informazioni sul Servizio di assistenza

Stati Uniti, Asia/Pacifico, Messico/America Latina Europa

Rimage Corporation Rimage Europe GmbH

7725 Washington Avenue South Albert-Einstein-Str. 26
Minneapolis, MN 55439 63128 Dietzenbach Germania
USA

Att: Servizi Rimage

Contattare il supporto Rimage Contattare i Servizi Rimage Europa:

Sito Web: www.rimage.com/support Sito Web: www.rimage.de

KnowledgeBase: http:/rimage.custhelp.com Indirizzo di posta elettronica: support@rimage.de
Accedere e selezionare la scheda Ask a Question Telefono: +49-(0) 1805-7462-43

(Domande).

Telefono: Fax: +49-(0) 6074-8521-100

Nord America: 800-553-8312
Asia/Pacifico, Messico/America Latina +952-946-0004

Fax: +952-946-6956

Contattando i Servizi Rimage, si prega di fornire Informazioni sul prodotto Rimage:
quanto segue: Copiare le informazioni dal prodotto Rimage per riferimenti
* Numero di serie del sistema e versione del software futuri.

QN Nota: aggiornare qui il numero di serie ogni volta che
si riceve un autoloader sostitutivo.
* Messaggio esatto di errore ricevuto Numero di serie:

* Descrizione tecnica e funzionale del problema

Nome del prodotto:

Data di acquisto:

Ulteriori informazioni on line

All'indirizzo www.rimage.com/support, & possibile conoscere I'ottima qualita del supporto e dei servizi Rimage.

Dalla pagina iniziale Support (Supporto): Dalla pagina del prodotto & possibile accedere a quando segue:
1. Selezionare la serie del prodotto. * Informazioni sugli ultimi aggiornamenti di software
e firmware

2. Selezionare il prodotto.

3. Ulteriori informazioni sono disponibili sulla pagina *  Caratteristiche tecniche del prodotto

del prodotto. * | documenti piu recenti

. Il firmware e i driver in uso scaricati

Assistenza tecnica

Per ottenere il supporto per il Rimage 2000i, rivolgersi al rivenditore autorizzato.

m

) Importante: accertarsi di registrare la stampante Rimage 2000i, in modo da rendere possibile a Rimage di avvisare
tempestivamente sulla disponibilita degli aggiornamenti.
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& Manuale per I'utente di Rimage 2000i™

Liberatoria per il software di masterizzazione dei dischi ottici

Questo Prodotto, Software o questa Documentazione possono essere stati ideati per assistere I'utente nella riproduzione
di materiale del quale possiede il copyright o ha ottenuto il permesso di copia dal detentore del copyright. Nel caso 'utente

non detenga il copyright o non abbia ottenuto il permesso, potrebbe violare le leggi sul diritto d’autore ed essere passibile
di risarcimento danni e di altre azioni riparatrici. In caso di dubbio sui propri diritti, contattare il proprio consulente legale.

La riproduzione di dischi ottici o di supporti di altro tipo contenenti materiale di cui non si possiede il copyright o senza
l'autorizzazione dei rispettivi proprietari & in violazione delle leggi nazionali e internazionali e pud comportare severe sanzioni.

Informazioni sulla sicurezza e sulla conformita

I manuale e le indicazioni sul prodotto consentono un uso corretto e sicuro. | simboli riportati di seguito servono a proteggere
I'utente da infortuni e 'apparecchiatura da danni.

A Avvrtenza: secondo le norme ANSI (American National Standards Institute), per indicare situazioni che potrebbero
essere causa di lesioni al personale che utilizza I'apparecchiatura o ne effettua la manutenzione, vanno usate opportune
avvertenze.

Attenzione: indica che la mancata osservanza dell’istruzione pu¢ causare la perdita di o danni ad apparecchio, prodotto,
software o dati.

Norme precauzionali di sicurezza

Per garantire la sicurezza, prima di utilizzare I'apparecchiatura leggere le seguenti norme precauzionali, assicurandosi
di conoscerle bene e di averle comprese.

A Avvertenza:

Tutte le procedure di intervento devono essere eseguite
da un tecnico autorizzato.

L'utilizzo di comandi o di regolazioni o 'esecuzione
di procedure diverse da quelle qui specificate possono
causare una pericolosa esposizione a radiazioni.

Il raggio laser utilizzato per il masterizzatore DVD-R e di
Classe 1 e puo danneggiare la vista. Non cercare di aprire
il masterizzatore. Tutte le procedure di intervento devono
essere eseguite da un tecnico autorizzato.

Linchiostro puo essere nocivo se ingerito. Evitare il contatto
con gli occhi. L’inchiostro contiene nitrito. Se lo si ingerisce,
rivolgersi immediatamente a un dottore. Tenere lontano
dalla portata dei bambini.

A Attenzione:

Tutte le apparecchiature con tensione di rete c.a. o a basse
tensioni c.c., quali interruttori, alimentatori, fusibili, ventole,
motori non passo-passo, devono essere sostituite con
componenti approvati da Rimage per poter mantenere
I'approvazione sulla sicurezza emessa da UL.

Usare esclusivamente il cavo di alimentazione c.a.
in dotazione. Per ulteriori informazioni o per ordinare
un nuovo cavo, rivolgersi all’assistenza clienti Rimage.

Il prodotto € stato progettato per I'uso in ufficio.

Le cartucce di inchiostro Rimage non possono essere
modificate.

La ricarica delle cartucce di inchiostro puo causare danni
alle cartucce o alla stampante.
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Informazioni sulla conformita

Nome del prodotto

Rimage 2000i

Modello

RAS16

Avviso per gli USA

Collaudato conformemente alle norme FCC UNICAMENTE PER USO DOMESTICO O IN UFFICIO.

Questo apparecchio & conforme alla parte 15 delle normative FCC. Il funzionamento € soggetto alle
due condizioni seguenti: (1) Il dispositivo non puo causare interferenze dannose, e (2) il dispositivo

deve accettare eventuali interferenze ricevute, comprese quelle che possono causare funzionamenti
non voluti. In conformita alle normative FCC, parte 15.21, qualsiasi modifica al presente dispositivo

che non sia espressamente approvata da Hewlett-Packard Company potrebbe risultare in interferenze
dannose e annullare 'autorizzazione FCC all'utilizzo del dispositivo.

NOTA: 'apparecchiatura & stata testata e dichiarata conforme ai limiti di un dispositivo digitale

di Classe B, secondo i dettami della Parte 15 della normativa FCC. Questi limiti sono stati pensati
per fornire protezione ragionevole contro le interferenze dannose in una installazione domestica.
Questa apparecchiatura genera, usa e pud emettere energia a radiofrequenza e, se non installata

e utilizzata conformemente alle istruzioni, pud causare interferenze dannose alle comunicazioni radio.
Tuttavia non esiste garanzia che non si verifichino interferenze in una specifica installazione. Se questa
apparecchiatura causa interferenze dannose alla ricezione radio-televisiva, che € possibile rilevare
spegnendo e riaccendendo I'apparecchiatura, I'utente & invitato a cercare di correggerle osservando
una o piu tra le procedure che seguono.

Riorientare o ricollocare I'antenna ricevente.
Aumentare la distanza tra I'apparecchiatura e il dispositivo ricevente.

Collegare I'apparecchiatura alla presa di un circuito diverso da quello a cui € collegato il dispositivo
ricevente.

Chiedere I'assistenza del rivenditore o di un tecnico radio/TV competente.

Avviso per il Canada

Questo apparecchio digitale di classe B & conforme a ICES-003. Cet appareil numerique
de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Questo prodotto & conforme a CAN/CSA-C22.2 No. 60950-00 3rd Edition.

Avviso per ’'Europa

Questo prodotto &€ conforme alla direttiva sulla compatibilita elettromagnetica (89/336/CEE) e alla
direttiva sulla bassa tensione (73/23/CEE) in quanto rispetta i seguenti standard europei: EN 55022:
1998 + Amd 1: 2000 Classe B Limite; EN 55024: 1998; EN 61000-3-2:2000; EN 61000-3-3:1995

+ Amd 1: 2001; EN 60950: 2000. Conformemente alla Direttiva CE 93/68/CEE sulla marchiatura,

e stato affisso il marchio CE.

Avviso per
il Giappone

Si tratta di un prodotto di Classe A, in base allo standard del Voluntary Control Council per le interfacce
delle apparecchiature informatiche (VCCI). Se questa apparecchiatura viene utilizzata in ambienti
domestici, si possono verificare interferenze radio, in tal caso pud essere necessario intraprendere
un’azione correttiva.

Traduzione:

COEEBIF BFRVBEBSFTHEEEFREFZER(VCC | ) DREICEDIIR

A BEREIMEB T, COEBZRERE CERAITAEERHEES I EELITIENBIE

T, CDHBEICIIERAENBYENREET DL OBERINDCENBHIET,

Avviso per la Corea

Le apparecchiature di cui sopra sono state certificate in base al Framework Act on
Telecommunications and Radio Waves Act.

fIO1DIE MJISAIl=Y, MIHE o et A SEUSS 5 LI

Avviso per I’Australia

Il prodotto & conforme alla norma AS/NZS CISPR22:2006.
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& Manuale per I'utente di Rimage 2000i™

Specifiche del Rimage 2000i

®Q Nota: & possibile trovare le specifiche tecniche piu aggiornate per la stampante Rimage 2000i all’indirizzo
www.rimage.com/support. Dal menu Support (Supporto) selezionare la scheda: Desktop Series (Serie desktop) > Rimage
2000i > User Manuals (Manuali per I'utente).

Rimage 2000i

Sistema Autoloader Rimage 2000i (include la stampante Rimage 480i interna) e Rimage 2000i
standard Software Suite.
Numero di )
masterizzatori
Capacita
raccoglitore

Raccoglitore di alimentazione | 100 dischi

Raccoglitore di uscita | 100 dischi

Dimensioni

Altezza
Larghezza
Profondita*

Peso

21,0" (53,3 cm)

15,75" (40,0 cm)
20,0" (50,80 cm)
62,0 Ib (28,12 kg)

*Lasciare ulteriori 3,5" (9 cm) per il cablaggio.

Requisiti software

Con il Rimage 2000i viene fornito il programma Rimage 2000i Software™. Il Rimage
2000i funziona con il programma Rimage 2000i o con la suite di software Rimage
OfficeNET™. Per I'acquisto di OfficeNET, contattare un rivenditore Rimage.

Requisiti dei supporti

Utilizzare solo dischi ottici da 120 mm, rivestiti con una superficie stampabile a getto
di inchiostro. | supporti Rimage Media Kit™ sono ideati per ottime performance di stampa.

Requisiti minimi del PC

Sistemi operativi supportati

Processore
RAM/Memoria
Archiviazione fissa
Grafica

Porte

M . . . . e . .
) Importante: se non si ha dimestichezza con questi requisiti, rivolgersi al proprio
tecnico hardware o consultare la documentazione del PC.

* Windows Vista Business SP1 (solo OfficeNET Software Suite e Rimage 2000i
Software versioni 8.2 e successive)*

* Windows XP Professional SP2 (solo Rimage Software versioni 8.1 e inferiori)
* Windows XP Professional SP3

* Windows 2000 Professional SP4 (solo Rimage 2000i Software versioni 8.1
e inferiori)

* Windows Server 2003

Celeron 2.0 GHz

512 MB

Due dischi rigidi da 36 GB, 7200 RPM**

risoluzione dello schermo pari a 1024 x 768, colori 16 bit
una porta USB 2.0

*|I sistema operativo Windows Vista non supporta gli autoloader Rimage 2000i che
usano la connessione FireWire.

**Per ottenere prestazioni migliori o per produrre DVD e dischi dual-layer, si consiglia
di aggiungere un ulteriore disco rigido.

Le specifiche continuano a pagina 16
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Rimage 2000i
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Capacita in rete
P Fare riferimento alla Guida avanzata di configurazione Rimage per le istruzioni relative

allinoltro di ordini da un computer in rete.

Qualita di stampa

Tecnologia | Stampa termica a getto di inchiostro
Risoluzione | Fino a 4800 dpi
Dimensioni goccia | 3 pico-litri

Densita di pixel | 5,76 milioni di pixel per pollice quadro

Alimentazione
Da 100 a 240 V c.a., 2,7 A, 60/50 Hz

Temperatura e umidita

Temperatura di funzionamento | da 60 a 95 °F (da 16 a 35 °C)

Umidita | Dal 40 all’'80% senza condensa

Temperatura di immagazzinaggio | da 5 a 95 °F (da-15a 35 °C)
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Requisiti della stampante

In questa sezione sono riportati i requisiti relativi a inchiostro, modello di etichetta e stampa per la stampante Rimage 2000i.
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Requisiti dell’inchiostro

o
=/ Importante!

*  Con il Rimage 2000i utilizzare esclusivamente cartucce di inchiostro Rimage originali.

* Conservare le cartucce sigillate nella confezione originale fino al momento dell’'utilizzo.

*  Non utilizzare cartucce di inchiostro scadute.

*  Conservare le cartucce di inchiostro a temperatura ambiente (da 60 a 78 °F o 15,6 a 26,6 °C).

*  Conservare le cartucce di inchiostro in posizione verticale, senza capovolgerle o appoggiarle sui lati.

*  Rimuovere il nastro protettivo da una cartuccia di inchiostro nuova solo immediatamente prima di installarla.
Una volta rimosso il nastro, non riapplicarlo.

*  Dopo aver rimosso il nastro protettivo, non toccare i contatti e gli ugelli.

*  Eseguire almeno una stampa al mese per garantire il corretto funzionamento delle cartucce di inchiostro.

La stampante Rimage 2000i funziona esclusivamente con le seguenti cartucce di inchiostro:

Descrizione Numero parte Rimage
Nero RB1 203340-001
A colori RC1 203339-001

La stampante Rimage 2000i supporta le seguenti combinazioni di cartucce di inchiostro:

Sinistra Destra

A colori Nero

A colori Nessuna cartuccia
Nessuna cartuccia Nero
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Requisiti del modello di etichetta

Il programma Rimage 2000i Software include I'editor di etichette CD Designer™, che viene installato sul PC durante
l'installazione tipica di Rimage 2000i Software. Per creare le etichette, & possibile utilizzare questa applicazione.

Se si preferisce creare le etichette con un’applicazione diversa da CD Designer, utilizzare i criteri che seguono:

*  Formato del file: per ottenere i migliori risultati, salvare I'etichetta in formato JPEG o TIFF. Tuttavia, & necessario convertire
questi formati di file prima della stampa. Se si utilizza CD Designer per stampare le etichette, € necessario importare
le etichette e salvarle come file di CD Designer (.btw), prima della stampa. Se non si utilizza CD Designer per stampare
le etichette, &€ necessario convertire le etichette in file PDF prima della stampa.

* Modalita colore: le etichette importate in CD Designer devono essere in modalita colore RGB.
* Risoluzione (pixel per pollice): per ottenere i migliori risultati, impostare le immagini su un minimo di 300 pixel per pollice.

* Dimensioni del modello di etichetta: modello di etichetta con un’altezza di 12 cm e una larghezza di 12 cm.
Un disco standard ha un diametro di 120 mm. Il foro & di 15 mm. Le dimensioni dell’area di stampa e del supporto variano

a seconda della marca del disco.

& Nota: i supporti inclusi nei kit Rimage Media presentano un’area di stampa di 118-24 mm. Per la maggior parte delle
etichette si consigliano le impostazioni di stampa di 24 mm e 118 mm. Fare riferimento alla figura sottostante.

V4 A
I-":-"Area distampa "-:"-I
[ M8mm —

< Ly 1l

[
| -

\ \—/ I
W <€ > |'II|I
W4 I
W, Dimensioni centro Vi
Wy A
N, 24 mm / b4
AN Z

Requisiti di stampa

Tutte le etichette create e salvate con CD Designer hanno il formato (.btw) adatto per essere stampate sulla stampante
Rimage 2000i. Se si utilizza un software diverso da CD Designer, salvare le etichette in formato PDF prima di stampare
sulla stampante Rimage 2000i.
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Identificazione delle parti del Rimage 2000i

In questa sezione vengono descritti 'hardware Rimage 2000i e le relative caratteristiche.
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Vista anteriore

Sportello di manutenzione
]
della stampante Sportello di accesso alle

cartucce di inchiostro

Sportello del vassoio 4_!‘!1_— Pannello di controllo
della stampante

della stampante

. == ————Pannello operatore

Masterizzatori

Deviatore disco

Braccio di sollevamento

Vassoio di uscita

Raccoglitore di alimentazione =

Vista posteriore
-Pannello posteriore

Ventola

Cavo USB 2.0

Interruttore di accensione

Cavo di alimentazione
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Informazioni sulle parti

Pannello operatore

Il pannello operatore € costituito da un display a due righe e da
un pulsante operatore. Nel pannello operatore vengono visualizzate
le operazioni e le condizioni che richiedono l'intervento dell’utente. s

Pulsante
operatore

Display a due righe

Pannello di controllo della stampante

Sul pannello di controllo della stampante Rimage 2000i si trovano tre

pulsanti e tre spie che indicano specifiche condizioni. Nella seguente

tabella viene descritta la funzione per ogni pulsante e spia. e
==
B
Immagine Nome Funzione
Pulsante Annulla Premere il pulsante Annulla per fornire una funzione limitata e I'annullamento
della stampa.
-
] s Spia di stato La spia di stato della cartuccia d’inchiostro lampeggia di colore giallo in caso
\e/ o © della cartuccia di problemi hardware.

d'inchiostro

La spia di stato della cartuccia d’inchiostro resta accesa in giallo in caso
di basso livello inchiostro.

e o

Pulsante Vassoio

Spia Vassoio

Premere il pulsante del vassoio per aprire e chiudere il vassoio della
stampante e per caricare un disco in caso di stampa manuale.

La spia del vassoio si illumina brevemente quando si apre o si chiude il vassoio
della stampante.

La spia del vassoio lampeggia in caso di errore durante lo spostamento
del vassoio.

Pulsante di
accensione

Spia di
alimentazione

Premere questo pulsante per accendere o spegnere la stampante.

La spia di alimentazione si accende di colore verde quando la stampante
¢ alimentata.

La spia di alimentazione lampeggia durante la stampa o in caso di errore
della stampante.

12
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Funzionamento del Rimage 2000i

Questa sezione comprende le informazioni relative all’accensione e allo spegnimento del Rimage 2000i, sulla sospensione
del sistema e sul caricamento dei dischi. Contiene inoltre le informazioni necessarie per impostare le preferenze di stampa.

—
o
=
>
o

Accendere il Rimage 2000i

® Importante: prima di accendere Rimage 2000i, si deve accendere
il computer. Se il computer viene avviato prima di Rimage 2000i,
il sistema operativo non riconosce I'autoloader, che non viene
inizializzato correttamente.

Premere l'interruttore di accensione sulla parte posteriore del
Rimage 2000i. La spia di alimentazione si accende in verde.
Spegnimento del Rimage 2000i

Premere l'interruttore di accensione sulla parte posteriore
del Rimage 2000i. Spia dell’alimentazione si spegne.

Interruttore
di accensione

Sospendere il Rimage 2000i

Prima di caricare o scaricare i dischi, € necessario sospendere Rimage 2000i.

1. Preme erilasciare il pulsante operatore per mettere in pausa
l'autoloader. Sul pannello operativo verra visualizzata I'indicazione
[RIMAGE 2000i PAUSED...] (RIMAGE 2000i sospeso).

2. Premere di nuovo il pulsante operatore per ripristinare
il funzionamento normale.

Pulsante operatore

Caricamento dei dischi

Il raccoglitore di alimentazione pud contenere fino a 100 dischi. Utilizzare
dischi rivestiti con una superficie stampabile a getto di inchiostro. | supporti
Rimage Media Kit™ sono ideati per ottime performance di stampa.

Per caricare i dischi nel raccoglitore di alimentazione, utilizzare la procedura
descritta di seguito.

1. Preme erilasciare il pulsante operatore per mettere la stampante
Rimage 2000i in pausa.

2. Spostare con delicatezza il deviatore disco verso destra.

Deviatore disco —
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3. Inserire i dischi nel raccoglitore di alimentazione con il lato da masterizzare rivolto verso il basso.

@ Importante: tenere il disco per il bordo. Le impronte
digitali possono influenzare la qualita di stampa.

=
o
5
>
o

Suggerimento: separare i supporti accertandosi che
i dischi non aderiscano tra loro.

4. Spostare il deviatore disco verso sinistra.

5. Premere e rilasciare il pulsante operatore per ripristinare
il funzionamento normale.

Configurazione delle preferenze di stampa su un PC Windows

Le preferenze di stampa consentono di configurare e utilizzare il Rimage 2000i per creare le migliori etichette possibili
per i dischi. Le preferenze di stampa consentono di:

* Impostare la qualita di stampa

. Creare, modificare o eliminare uno sfondo

*  Regolare il volume di inchiostro utilizzato

* Impostare le opzioni dei colori

*  Impostare 'area di stampa

*  Allineare le cartucce di inchiostro

e  Centrare 'immagine sul disco

*  Verificare i livelli di inchiostro

Suggerimento: per ulteriori informazioni su queste funzioni, accedere alla guida in linea e visualizzare I'argomento Disc
Color Printer 480i Printing Preferences (Preferenze stampa Disc Color Printer 480i).
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Accesso alle preferenze di stampa

Per configurare le preferenze di stampa, € necessario accedere alla finestra Disc Color Printer 480i Printing Preferences
(Preferenze stampa Disc Color Printer 480i). Utilizzare una delle seguenti procedure per aprire la finestra delle Disc Color
Printer 480i Printing Preferences (Preferenze stampa Disc Color Printer 480i) dal menu Start di Windows o attraverso CD
Designer.

Accesso alle Preferenze di stampa mediante il menu Start di Windows

—
o
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A Nota: utilizzando questo metodo, le preferenze di stampa vengono salvate nelle impostazioni del driver della stampante.

1.  In Windows selezionare: Start > Printers and Faxes (Stampanti e fax).

2. Fare clic con il pulsante destro del mouse su Disc Color Printer 480i, quindi selezionare Printing Preferences
(Preferenze di stampa) dal menu a discesa. Verra visualizzata la finestra delle Disc Color Printer 480i Printing
Preferences (Preferenze stampa Disc Color Printer 480i).

Accesso alle preferenze di stampa tramite CD Designer

D Nota: utilizzando questo metodo, le preferenze di stampa vengono salvate con il file di etichetta e vengono utilizzate
invece delle impostazioni del driver della stampante.

1. Da CD Designer, aprire il file etichetta desiderato.
Dal menu File, selezionare Print (Stampa). Verra visualizzata la finestra Print (Stampa).

Nell’elenco a discesa Printer name (Nome stampante) selezionare Disc Color 480i.

DN

Properties (Proprieta Disc Color 480i).

Impostare la qualita di stampa

Utilizzare la seguente procedura per impostare la qualita di stampa del disco.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.

2. Selezionare la scheda Disc/Quality (Disco/Qualita).

3. Nel riquadro Disc Options (Opzioni disco), selezionare il tipo appropriato dall’elenco a discesa.
4

Nella sezione Print Quality (Qualita di stampa), selezionare la qualita di stampa desiderata. Vengono visualizzate
le seguenti informazioni relative alla qualita:

*  Dpi per la rappresentazione del nero
*  Dpi per l'input del colore
*  Output del colore
5. Dopo avere effettuato le selezioni desiderate, selezionare Apply (Applica).

6. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

100763_M
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Creare, modificare o eliminare uno sfondo

Questa funzione consente di creare uno sfondo da stampare sul disco. In questa scheda & inoltre possibile modificare
o eliminare uno sfondo creato in precedenza.

A Nota: & possibile eliminare solo gli sfondi creati di persona o da un altro utente. Non & possibile eliminare gli sfondi
predefiniti.

—_

Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.
Selezionare la scheda Effects (Effetti).

Nell’elenco a discesa Watermarks (Sfondi) selezionare uno sfondo.

DN

Creare, modificare o eliminare uno sfondo.
*  Per creare uno sfondo nuovo oppure modificare uno sfondo esistente:

a. Selezionare Edit (Modifica). Verra visualizzata la finestra Watermark Details (Dettagli sfondo).

b. Per creare uno sfondo nuovo, selezionare New (Nuovo). Nel campo Current Watermarks (Sfondi correnti)
verra visualizzato “Untitled” (Senza nome).

c. Immettere o modificare le informazioni in uno o piu dei campi seguenti:
*  Watermark Message (Messaggio sfondo): immettere il messaggio desiderato.

* Message Angle (Angolo messaggio): selezionare il pulsante di scelta appropriato per impostare I'angolo
desiderato. Se si seleziona il pulsante di opzione Angle (Angolo), & possibile impostare I'angolo.

*  Options (Opzioni): selezionare il pulsante di opzione Justified Across Page (Giustificato lungo la pagina) per
centrare e giustificare il testo.

*  Font Attributes (Attributi font): selezionare negli elenchi a discesa gli attributi del font desiderati.

d. Se si desidera stampare lo sfondo solo sul primo disco, selezionare la casella di controllo First Page Only
(Solo prima pagina).

e. Dopo avere effettuato le aggiunte o modifiche desiderate, selezionare Apply (Applica).
*  Per eliminare uno sfondo esistente:
a. Evidenziare lo sfondo desiderato nella finestra Watermark Details (Dettagli sfondo).
b. Selezionare.
5. Scegliere OK. La finestra Watermark Details (Dettagli sfondo) verra chiusa.

6. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

Regolare il volume di inchiostro utilizzato

Questa funzione consente di regolare la quantita di inchiostro utilizzata durante la stampa.
1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.
2. Selezionare la scheda Basics (Di base).

3. Selezionare Advanced Features (Funzioni avanzate). Verra visualizzata la finestra Advanced Features
(Funzioni avanzate).

4. Per aumentare o ridurre il volume di inchiostro o il tempo di asciugatura, utilizzare i dispositivi di scorrimento Ink Volume
(Volume di inchiostro) e Dry Time (Tempo di asciugatura).

:') Importante: non selezionare la casella di controllo Low Memory (Memoria esaurita).

5. Scegliere OK. La finestra Advanced Features (Funzioni avanzate) verra chiusa.

6. Scegliere Apply (Applica) per salvare le modifiche.

7. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

16 100763_M



Funzionamento del Rimage 2000i 8/)'

Impostare le opzioni dei colori

Questa funzione consente di alternare la stampa a colori e in scala di grigi, selezionare il tipo di spazio colore necessario
per le etichette e regolare alcuni attributi dei colori.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.
2. Selezionare la scheda Color (Colore).
3. Attivare o disattivare Print in Grayscale (Stampa in scala di grigi).

a. Nelriquadro Color Options (Opzioni colore), selezionare o deselezionare la casella di controllo Print in Grayscale
(Stampa in scala di grigi).

b. Se si seleziona la casella di controllo, selezionare il pulsante di opzione appropriato per il tipo di stampa.

4. Perregolare gli attributi del colore, spostare i dispositivi di scorrimento Saturation (Saturazione), Brightness
(Luminosita) e/o Color Tone (Tonalita colore) nella posizione desiderata.

5. Se necessario, selezionare lo Color Space (spazio colore) appropriato nell’elenco a discesa.
6. Dopo avere effettuato le selezioni desiderate, selezionare Apply (Applica).

7. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

Impostare I'area di stampa

Questa funzione consente di regolare I'area non stampabile o le impostazioni di maschera per i supporti CD/DVD da 120 mm
standard. Le impostazioni di maschera consentono di controllare i diametri interno ed esterno in modo tale che I'immagine
stampata non risulti sovrapposta ai bordi del disco. se si stampa su aree del disco la cui superficie non & adatta alla stampa,
l'inchiostro pud sbavare o spandersi.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.
2. Selezionare la scheda Mask Settings (Impostazioni maschera).
3. Misurare I'area di stampa e regolare le impostazioni.

*  Se vengono utilizzati dischi stampabili con supporto e anello per I'impilaggio,
attenersi alla seguente procedura:

a. Per stampare sul supporto del disco, nella casella Hub Area Settings
(Impostazione area supporto), selezionare la casella di controllo
Printing on Hub (Stampa sul supporto).

Suggerimento: alcuni dischi precedenti prevedono un supporto
stampabile e uno spazio per I'anello per I'impilaggio. Nel caso
di supporti del genere, utilizzare le seguenti aree stampabili:

Area standard h g
*  Diametro esterno 118 mm
. Diametro interno 38 mm Disco con anello per I'impilaggio

Area mozzo
e Diametro esterno 35 mm
*  Diametro interno 24 mm
Misurare il diametro interno della superficie di stampa.
Nel campo Hub Area Settings (Impostazioni area supporto) immettere il diametro interno misurato nel passo b.
Misurare il diametro esterno dell'area del supporto di stampa.
Nel campo Hub Area Settings (Impostazioni area supporto) immettere il iametro esterno misurato nel passo d.

Misurare il diametro interno dell’area di stampa standard.

@ ~ 0o a oo

Nel campo Standard Area Settings (Impostazioni area standard) immettere il diametro misurato nel passo f.
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*  Se vengono utilizzati dischi stampabili senza supporto e anello per 'impilaggio, - —
attenersi alla seguente procedura:
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a. lIsurare il diametro interno della superficie di stampa.

Suggerimento: la maggior parte dei dischi come quello mostrato
qui sopra ha le seguenti aree di stampa:

. Diametro esterno 118 mm
. Diametro interno 24 mm

b. Nel campo Hub Area Settings (Impostazioni area supporto), modificare
le impostazioni Outer Diameter (Diametro esterno) e Inner Diameter S e
(Diametro interno) impostando il valore misurato nel passo a prima ~ —

di modificare altre impostazioni del diametro.
Disco senza anello per I'impilaggio

c. Nel campo Standard Area Settings (Impostazioni area standard)
impostare I'opzione Inner Diameter (Diametro interno) sullo stesso valore
utilizzato nel passo b.

4. Scegliere Apply (Applica) per utilizzare le modifiche.

5. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

Allineamento delle cartucce di inchiostro

Per una qualita di stampa ottimale e una velocita di stampa massima, allineare le cartucce di inchiostro seguendo la procedura
descritta.
1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15

2. Caricare un disco (g.ta. 1) nella stampante.

a. Premere @Jﬂ.‘r) Il vassoio della stampante verra aperto.
b. Inserire nel vassoio un disco bianco da 120 mm (q.ta 1) sul vassoio.
3. Controllare I’allineamento delle cartucce di inchiostro.
a. Dalla finestra Preferences (Preferenze), selezionare la scheda Service (Manutenzione).

b. Selezionare Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione). Verra visualizzata la finestra di dialogo
Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).

c. Selezionare Align Cartridges (Allinea cartucce). Verra visualizzata la finestra di dialogo Align Cartridges
for Disc Color Printer 480i (Allinea cartucce per la stampante Disc Color 480i).

d. Seguire le istruzioni visualizzate per completare I'allineamento.

e. Altermine dell’allineamento, selezionare OK. La finestra di dialogo Align Cartridges for Disc Color Printer 480i
(Allinea cartucce per la stampante Disc Color 480i) verra chiusa.

4. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

it
5. Premere {@. Il vassoio della stampante verra chiuso.
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Centrare 'immagine sul disco

Il Rimage 2000i consente di centrare 'immagine sul disco in due modi: automaticamente e manualmente. Le procedure
seguenti illustrano entrambi i metodi. Il margine di precisione del metodo di centratura automatica & +/- 0,5 mm, mentre
il margine del metodo di centratura manuale & superiore a +/- 0,2 mm.
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(R Suggerimento: utilizzare la funzione Center Image (Centra immagine) solo se I'immagine stampante non & centrata
sul disco. La centratura dell'immagine viene impostata presso il produttore e solitamente non & necessario ricalibrarla
nel campo.

Per una qualita di stampa ottimale, centrare 'immagine sul disco seguendo la procedura descritta.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.

i
Premere @ . Il vassoio della stampante verra aperto.

w N

Inserire nel vassoio un disco bianco da 120 mm (q.ta 1) sul vassoio.

4. Nella scheda Service (Manutenzione), selezionare Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).
Verra visualizzata la finestra di dialogo Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).

5. Selezionare Center Image (Centra immagine). Verra visualizzata la finestra di dialogo Centering Margins for
Disc Color Printer 480i (Centratura margini per la stampante Disc Color 480i).

o

Seguire le istruzioni visualizzate per usare il metodo di Centratura automatica o di Centratura manuale.

7. Al termine della procedura di centratura, selezionare OK. La finestra di dialogo Centering Margins for Disc Color Printer 480i
(Centratura margini per la stampante Disc Color 480i) verra chiusa.

8. Scegliere OK. La finestra di dialogo Rimage Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione Rimage) viene chiusa.

9. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

i
10. Premere @ . Il vassoio della stampante verra chiuso.

Verificare i livelli di inchiostro

Questa funzione consente di verificare il livello di inchiostro presente nelle cartucce.

Suggerimento: se si rimuovono e si reinseriscono le cartucce di inchiostro, il sistema viene reimpostato e le cartucce
risultano piene indipendentemente dal livello di inchiostro effettivo.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.

2. Nella scheda Service (Manutenzione), selezionare Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).
Verra visualizzata la finestra di dialogo Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).

3. Selezionare Get Ink Level (Verifica livello di inchiostro). Nel campo Printer Status (Stato stampante) verranno
visualizzate le informazioni relative al livello di inchiostro.

4. Scegliere OK. La finestra di dialogo Rimage Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione Rimage) viene chiusa.

5. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.
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Manutenzione del Rimage 2000i

Una manutenzione preventiva regolare del Rimage 2000i puo contribuire ad assicurare masterizzazioni prive di errori
ed etichette stampate in modo nitido. La manutenzione riguarda la pulizia del sistema, delle cartucce di inchiostro
e la sostituzione del flusso della ventola.

—
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Utilizzare le informazioni nella presente sezione per mantenere il Rimage 2000i in condizioni di funzionamento ottimali.
A Attenzione: per evitare di danneggiare il Rimage 2000i durante le operazioni di manutenzione:

*  Non utilizzare oli, silicone o altri prodotti lubrificanti sulle parti del Rimage 2000i.

*  Utilizzare solo detergenti non abrasivi per pulire le superfici del Rimage 2000i.

*  Non versare detergenti direttamente sul Rimage 2000i. Applicarli, invece, su un panno privo di lanugine.

*  Quando si spruzza aria compressa, accertarsi che non venga versato liquido nel sistema.

Pianificazione della manutenzione preventiva

) . . . . .
@ Importante: il mancato rispetto della manutenzione programmata pud rendere nulla la garanzia.

Materiali | Operazione | Frequenza
Obbligatorio
Panno privo di filacce 1. Con il Rimage 2000i in funzione, portare settimanalmente

una mano accanto alla ventola per

Detergente non abrasivo, multiuso . .
9 ’ accertarsi del suo funzionamento.

AN Suggerimento: se non si avverte il
soffio di aria, la ventola non funziona
e deve essere sostituita. Contattare
un rivenditore Rimage.

2. Spegnere il Rimage 2000i.
3. Scollegare il cavo di alimentazione.

4. Pulire tutte le superfici dell’autoloader,
includendo:

Suggerimento: il sistema pud
richiedere una manutenzione piu
frequente, se utilizzato in aree
polverose, come negozi 0 magazzini.

Panno asciutto privo di lanugine Pulire le strisce di scorrimento nei punti settimanalmente
in cui i rulli del braccio di sollevamento
entrano in contatto con il sistema.

Strisce di
scorrimento

La pianificazione della manutenzione preventiva continua a pagina 22
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Materiali | Operazione Frequenza

bbligatorio, continua
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Nuovo filtro della ventola Sostituzione del filtro della ventola. mensilmente
Fare riferimento alle istruzioni Sostituire il filtro
della ventola a pagina 24.

Contenitore di aria compressa Rimuovere la polvere dal sistema. mensilmente
Fare riferimento alle istruzioni Rimuovere

cacciavite Torx T10 la polvere dal Rimage 2000i a pagina 22.

Cartucce di inchiostro nuove Sostituire le cartucce di inchiostro. Secondo necessita
Fare riferimento alle istruzioni Sostituire
le cartucce di inchiostro a pagina 25.

Opzionale
Nessuna necessaria Pulire le cartucce di inchiostro. Fare riferimento Quando si notano problemi nella
alle istruzioni Pulire le cartucce di inchiostro qualita di stampa
a pagina 24.
Cacciavite Torx T25 Allineare la stampante. Fare riferimento alle Secondo necessita
L . istruzioni Alli la st t ina 27. .
cacciavite per dadi da 11/32" Istruzion: Allineare 1a stampante a pagina % Nota: la stampante viene

allineata in fase di produzione.

Chiave Allen da 5/32"

Rimuovere la polvere dal sistema Rimage 2000i

€ Strumenti necessari

*  Bomboletta spray

e  Cacciavite Torx T10

1. Per aprire i vassoi del masterizzatore, premere i pulsanti del masterizzatore.

2. Spegnere il Rimage 2000i. Pannello posteriore

3. Scollegare i cavi dalla parte posteriore del sistema.

A Attenzione: alcuni cavi del sistema sono bloccati.
Se i cavi non vengono scollegati nel modo corretto
possono verificarsi danni all’apparecchio.

e Cavo di alimentazione

e Cavo USB

Cavo di alimentazione
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Rimuovere il pannello posteriore.

a. Rimuovere le viti Torx T10 (qg.ta 6) che fissano
il pannello posteriore.

—
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. - Pannello lato

b. Afferrando sald?mente la parte superiore Qel sinistro
panello posteriore, sollevarlo e tirarlo indietro
per rimuoverlo.

Far scorrere il panello sinistro all'indietro e fuori

dal sistema.

Rimuovere la polvere. 3 — Sportello di accesso
alle cartucce

a. Spruzzare aria compressa attraverso D
di inchiostro

i masterizzatori dalla parte anteriore a quella
posteriore.

b. Aprire lo sportello di accesso alle cartucce
di inchiostro.

c. Spruzzare aria compressa attraverso la
stampante dalla parte anteriore a quella
posteriore.

Flusso dell’aria

d. Aprire lo sportello di accesso alla stampante. _ Sportello di

accesso della

e. Spruzzare aria compressa dallo sportello di accesso
stampante

delle cerniere della stampante verso la parte posteriore
del sistema.

f.  Spruzzare aria compressa dalla parte anteriore
a quella posteriore del sistema attraverso il supporto
USB e l'alimentatore.

Flusso dell’aria
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7. Far scorrere il pannello sinistro in posizione.
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8. Posizionare il pannello posteriore sul sistema.

9. Inserire e serrare le viti Torx T10 (q.ta 6) per fissare il pannello posteriore.
10. Collegare i cavi alla parte posteriore del sistema.

* Cavo di alimentazione

¢ Cavo USB
11. Accensione del Rimage 2000i.

12. Per chiudere i vassoi del masterizzatore, premere i pulsanti del masterizzatore.

Pulire le cartucce di inchiostro

Questa funzione consente di pulire gli ugelli delle cartucce di inchiostro. L'inchiostro essiccato puo ostruire gli ugelli
compromettendo la qualita di stampa.

1. Accesso a Preferenze di stampa. Fare riferimento a pagina 15.
2. Selezionare la scheda Service (Manutenzione).

3. Nella scheda Service (Manutenzione), selezionare Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).
Verra visualizzata la finestra di dialogo Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione).

4. Selezionare Clean Cartridges (Pulisci cartucce). Verra visualizzata la finestra Cleaning Cartridges (Pulizia cartucce).

5. Per pulire gli ugelli delle cartucce di inchiostro con una quantita di inchiostro minima, selezionare Light (minima)
Al termine della pulizia, verra visualizzato un messaggio nel campo status (stato) al di sotto della finestra Cleaning
Cartridges (Pulizia cartucce).

A Nota: stampare un disco di prova dopo avere pulito gli ugelli delle cartucce di inchiostro. Se la qualita di stampa
dovesse risultare ancora scadente, ripetere passo 1 - passo 5, selezionando Medium (media) o Heavy (massima)
in passo 5.

6. Scegliere OK. La finestra Cleaning Cartridges (Pulizia cartucce) verra chiusa.

7. Scegliere OK. La finestra di dialogo Rimage Service ToolBox (Casella degli strumenti manutenzione Rimage)
viene chiusa.

8. Scegliere OK. La finestra delle Preferences (Preferenze) si chiude.

Sostituzione del materiale di consumo

Questa sezione fornisce informazioni sulla sostituzione del filtro ventola e delle cartucce inchiostro sul Rimage 2000i.

Sostituzione del filtro della ventola

Il filtro della ventola & un articolo di consumo. E necessario sostituire il filtro della ventola mensilmente. A questo scopo seguire
la procedura descritta.

1. Sul retro del Rimage 2000i, afferrare saldamente
un angolo del sostegno del filtro della ventola.

2. Estrarre il sostegno del filtro della ventola con
delicatezza dal retro del Rimage 2000i.

Rimuovere il filtro della ventola.
4. Inserire il nuovo filtro della ventola nell’apposita sede.

Premere con decisione sul sostegno del filtro della
ventola per inserirlo nell’alloggiamento sul retro del
Rimage 2000i finché non scatta in posizione.
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Sostituzione delle cartucce di inchiostro.

Per sostituire le cartucce di inchiostro del Rimage 2000i, seguire la procedura descritta.

U Importante: € necessario utilizzare le cartucce di inchiostro appropriate in una delle configurazioni elencate nella sezione

© ® N o

Requisiti dell’inchiostro. Fare riferimento a pagina 9.

Aprire lo sportello di accesso alle cartucce di inchiostro. Il carrello delle cartucce di inchiostro si sposta in una
posizione accessibile lungo la guida.

Quando il carrello si arresta, sollevare il gancio della cartuccia di inchiostro nella posizione aperta.

Gancio cartuccia

Cartuccia di inchiostro

Se é gia installata una cartuccia di inchiostro, estrarla.
Rimuovere una nuova cartuccia di inchiostro dalla confezione.
Rimuovere delicatamente il nastro protettivo che ricopre gli ugelli.

U, Importante: non toccare gli ugelli o i contatti di rame sulle cartucce di inchiostro. In caso di contatto, potrebbero
verificarsi ostruzioni, errori dell’inchiostro e connessioni elettriche difettose. Non rimuovere le strisce di rame.

Maneggiare la cartuccia di inchiostro in modo che la striscia di rame sia sul fondo e sia rivolta verso la stampante.
Inserire la cartuccia di inchiostro nell’apposita sede.
Spingere il gancio della cartuccia di inchiostro fino a quando non scatta in posizione.

Chiudere lo sportello di accesso alle cartucce di inchiostro. La spia di stato della cartuccia di inchiostro lampeggia
per qualche secondo. Quando a spia di stato smette d lampeggiare, Rimage 2000i & pronto per la stampa.

% Nota: se la cartuccia di inchiostro non & inserita saldamente nella sede, la stampante non la riconosce. E possibile
che la stampante non venga reimpostata correttamente o che venga visualizzato un messaggio in cui si comunica
"invalid ink cartridge" (la cartuccia di inchiostro non & valida). In questo caso:

* Rimuovere la cartuccia e reinserirla. Premere fermamente quando si reinserisce la cartuccia.

* Assicurarsi di utilizzare la cartuccia appropriata. Le cartucce accettabili sono elencate nella sezione
Requisiti dell’inchiostro a pagina 9.

e Se il problema persiste, sostituire la cartuccia.

10. Allineare le cartucce di inchiostro. Fare riferimento a Alineamento delle cartucce di stampa a pagina 18.
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Test diagnostici

Questa sezione contiene le informazioni necessarie per 'accesso, la selezione e I'esecuzione dei test diagnostici del
Rimage 2000i. Prima di iniziare, assicurarsi che la stampante Rimage 2000i non sia in errore.

m
) Importante: eseguire esclusivamente i test diagnostici indicati di seguito. Non tentare di eseguire altri test diagnostici
senza l'assistenza di un tecnico Rimage addestrato.

Accesso alla modalita di test diagnostico

1. Accensione del Rimage 2000i.
2. Attendere la completa inizializzazione del sistema.
A Nota: il processo di inizializzazione del 2000i Rimage pub richiedere fino a cinque minuti.

3. Tenere premuto il pulsante operatore finché sul pannello di controllo non viene visualizzata I'indicazione [BUTTON
DIAGNOSTICS] (DIAGNOSTICA PULSANTE).

A Nota: quando si preme il pulsante operatore sul pannello vengono visualizzati altri messaggi di stato. Non rilasciare
il pulsante fino a quando sul pannello operatore viene visualizzato [BUTTON DIAGNOSTIC] (DIAGNOSTICA
PULSANTE).

4. Rilasciare il pulsante operatore. Rimage 2000i & in modalita di test diagnostico.

Selezione del test diagnostico

1. Premere il pulsante operatore lo stesso numero di volte del numero del test e tenerlo premuto all’'ultima pressione,
per avviare il test selezionato.

Ad esempio, per avviare il Test diagnostico 3 (diagnostica di calibrazione), premere tre volte il pulsante operatore,
tenendolo premuto dopo l'ultima pressione.

| Suggerimento: per visualizzare il nome e il numero di ciascun test diagnostico, premere il pulsante operatore a una
velocita tale da poter leggere il test sul pannello dell’operatore. Se si tiene premuto il pulsante troppo a lungo, il test
viene avviato.

2. Continuare con il test diagnostico desiderato.

Test diagnostico 3, Test diagnostico di calibrazione

Questo test utilizza un disco per calibrare la distanza dalla posizione di riposo del braccio di sollevamento ai raccoglitori
di alimentazione.

1. Accesso e selezione del test diagnostico 3. Fare riferimento alle istruzioni Accesso alla modalita di test diagnostico
a pagina 26.

2. Premere il pulsante operatore tre volte, mantenendolo premuto I'ultima volta. Sul pannello operatore viene visualizzato
[STARTING TEST RELEASE BUTTON] (AVVIO DEL TEST RILASCIARE IL PULSANTE).

3. Rilasciare il pulsante operatore. Sul pannello operatore viene visualizzato [PLACE ONE DISC INTO SUPPLY BIN
PRESS/REL to GO] (POSIZIONARE UN DISCO SUL VASSOIO DI ALIMENTAZIONE PREMERE/RILASCIARE per
PROSEGUIRE).

4. Inserire un disco nel raccoglitore di alimentazione.

A Attenzione: accertarsi che sia presente un solo disco nel raccoglitore. Se si cerca di eseguire il test quando c’e
piu di un disco nel sistema, puo verificarsi un’errata calibrazione. Un’errata calibrazione puo danneggiare il braccio
di sollevamento e i masterizzatori.

5. Premere e rilasciare il pulsante operatore.

* |l braccio di sollevamento si sposta sul raccoglitore di alimentazione e prende un disco.
* |l braccio di sollevamento rilascia il disco nel vassoio di alimentazione.
* Il braccio di sollevamento ritorna nella posizione di partenza sopra il vassoio della stampante.

* Rimage 2000i esce dalla modalita di test diagnostico e il sistema si riavvia.
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llineamento della stampante del Rimage 2000i

La stampante viene allineata in fase di produzione. Tuttavia, & possibile che 'allineamento venga compromesso durante
la spedizione. Se il braccio di sollevamento non riesce a prelevare e posizionare correttamente i dischi nel vassoio della
stampante, & necessario allineare la stampante. Per allineare la stampante, utilizzare la seguente procedura.

%€ Strumenti necessari

*  Cacciavite Torx T25
e Cacciavite per dadi da 11/32"
*  Chiave Allen da 5/32"
1. Awvio o sospensione di tutti i lavori.
2. Accertarsi che i cavi della stampante siano collegati.
3. Verificare I’'allineamento della stampante.
a. Accertarsi che il vassoio della stampante sia chiuso.

b. Accesso alla modalita di test diagnostico. Fare riferimento alla sezione Accesso alla modalita di test diagostico
a pagina 26 .

c. Premere il pulsante operatore quattro volte, mantenendolo premuto I'ultima volta. Viene visualizzata 'indicazione
[JOG LIFT DIAGNOSTIC] (DIAGNOSTICA SOLLEVAMENTO), sul pannello operatore. Il braccio di sollevamento si
spostera nella parte superiore della colonna di sollevamento.

d. Quando sul pannello operatore viene visualizzata I'indicazione [STARTING TEST RELEASE BUTTON]
(DIAGNOSTICA SOLLEVAMENTO), rilasciare il pulsante operatore.
i
e. Premere @ . Il vassoio della stampante verra aperto.

f. Inserire un disco (q.ta 1) nel vassoio della stampante, allineando i due piedini sull’estremita del foro del disco.
Verificare che il disco sia perfettamente allineato al vassoio della stampante. Fare riferimento alla figura sottostante.

Premere il pulsante operatore. Il braccio di sollevamento prende un disco.
h. Premere nuovamente il pulsante operatore. Il braccio di sollevamento rilascia il disco sul vassoio di stampa.

* Se la stampante é allineata correttamente, il braccio di sollevamento inserira facilmente il disco nel vassoio,
come illustrato nelle figure in alto.

= | due piedini sono allineati all’estremita del foro del disco.
= |l disco deve essere risultare allineato nel vassoio della stampante.

* Seil disco risulta alloggiato nel vassoio come mostrato sopra, la stampante & allineata. Rimuovere il disco
dal vassoio della stampante e continuare in passo 9.

*  Seil disco non risulta alloggiato nel vassoio come mostrato sopra, si deve procedere all’allineamento della
stampante. Continuare con il passo 4.

100763_M 27

—
o
=
>
o




3‘2 Manuale per l'utente di Rimage 2000i ™

4. Accedere alla stampante.

a. Per accedere ai dadi esagonali sul retro della stampante, sollevare lo sportello di manutenzione della stampante.

=
[
=
S
(@]

% Nota: & necessario sorreggere questo sportello o richiedere l'aiuto di un’altra persona per sostenerlo.

b. Svitare i dadi esagonali utilizzando una cacciavite a punta esagonale da 11/32" (q.ta 2) dalla parte posteriore della
stampante. |l telaio della stampante si allentera, consentendo di utilizzare le viti di allineamento (qg.ta 3) per allineare

la stampante nel passo 6.
% Nota: i dadi esagonali servono a sostenere saldamente la stampante durante la spedizione. Non & necessario
quindi serrare questi dadi dopo I'allineamento.

c. Chiudere lo sportello di manutenzione della stampante.

Dadi esagonali

5. Aprire lo sportello di accesso alle cartucce di inchiostro.

6. Allineare la stampante da un lato all’altro.
%N Nota: se fosse necessario allineare la stampante da anteriore a posteriore, continuare con il passo 7.

-_‘ Sportello di accesso alle
cartucce di inchiostro

Torx
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a. Allentare le viti Torx T25 (qg.ta 2) sul lato anteriore della stampante fino a che non risulti possibile spostare la
stampante da un lato all’altro.

—
o
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b. Afferrare delicatamente le alette di metallo (g.ta 2) sulla stampante.

Linguette di metallo

Spostare la stampante verso sinistra o destra, secondo necessita.
Ripetere il passo 3 per verificare I'allineamento della stampante.

Se necessario, ripetere passo b i passaggi - passo d finché la stampante non sara allineata correttamente.

- 0 o o

Quando la stampante risultera allineata correttamente, serrare le viti Torx T25 (g.ta 2) per garantire un allineamento
continuo.

7. Allineare la stampante da anteriore a posteriore.
a. Con una chiave Allen 5/32", ruotare la la vite Allen da 5/32" centrale anteriore (q.ta 1).
* Ruotare la vite Allen in senso orario per spostare la stampante verso la parte anteriore del Rimage 2000i.
* Ruotare la vite Allen in senso antiorario per spostare la stampante verso la parte posteriore del Rimage 2000i.
b. Ripetere il passo 3 per verificare I'allineamento della stampante.
c. Se necessario, ripetere il passo 7 finché la stampante non ¢ allineata da anteriore a posteriore.

8. Rimuovere il disco dal vassoio della stampante.

i
9. Premere @. Il vassoio della stampante verra chiuso.
10. Chiudere lo sportello di accesso alle cartucce di inchiostro.

11. Tenere premuto il pulsante operatore fino a quando sul pannello operatore viene visualizzato [EXIT TEST MODE
DIAGNOSTIC] (Esci dalla modalita diagnostica di test).

12. Quando sul pannello operativo viene visualizzata I'indicazione [EXIT TEST MODE DIAGNOSTIC] (Esci dalla modalita
diagnostica di test), rilasciare il pulsante operatore.

QD Nota: se sul pannello operatore viene visualizzata I'indicazione [PAUSE...] (Sospensione), premere e rilasciare
il pulsante operatore. Sul pannello operatore verra visualizzata l'indicazione [RIMAGE 2000i READY]
(RIMAGE 2000i pronto).

Rimage 2000i & pronto all’'uso.

100763_M 29



	110763_M Rimage 2000i™ User Guide
	English
	Contents
	Introduction
	About this User Guide
	About Your Product

	Important Information
	Support Information
	Learn More Online
	Technical Support
	Optical Disc Recording Software Disclaimer
	Safety and Compliance Information
	Safety Precautions
	Compliance Information

	Rimage 2000i Specifications

	Printer Requirements
	Ink Requirements
	Label Design Requirements
	Print Requirements

	Identify the Parts of the Rimage 2000i
	Front View
	Back View
	Parts Information
	Operator Panel
	Printer Control Panel


	Operate the Rimage 2000i
	Power On the Rimage 2000i
	Pause the Rimage 2000i
	Load Discs
	Set Your Printing Preferences on a Windows-based PC
	Access Printing Preferences
	Access Printing Preferences through Windows Start Menu
	Access Printing Preferences through CD Designer

	Set the Print Quality
	Create, Edit, or Delete a Watermark
	Adjust the Ink Volume Used
	Set Color Options
	Set the Printable Area
	Align the Ink Cartridges
	Center the Image on the Disc
	Check the Ink Levels


	Maintain the Rimage 2000i
	Preventative Maintenance Schedule
	Remove Dust from the Rimage 2000i
	Clean the Ink Cartridges
	Replace Consumables
	Replace the Fan Filter
	Replace the Ink Cartridges

	Diagnostic Tests
	Access Diagnostic Test Mode
	Select a Diagnostic Test

	Diagnostic Test 3 – Calibrate Diagnostic Test

	Align the Printer on the Rimage 2000i


	Deutsch
	Inhalt
	Einführung
	Über dieses Benutzerhandbuch
	Über das Produkt

	Wichtige Informationen
	Supportinformationen
	Weitere Online-Informationen
	Technischer Support
	Haftungsausschluss für die Aufzeichnungssoftware für optische Discs
	Informationen zu Sicherheit und Standards
	Sicherheitsmaßnahmen
	Informationen zu Standards

	Rimage 2000i-Spezifikationen

	Druckeranforderungen
	Tinte
	Grafikdesign
	Druckanforderungen

	Identifizieren der Komponenten des Rimage 2000i
	Vorderansicht￼
	Rückansicht￼
	Komponenteninformationen
	Bedienfeld￼
	Steuerkonsole des Druckers￼


	Benutzen des Rimage 2000i
	Einschalten des Rimage 2000i￼
	Anhalten des Rimage 2000i
	Laden von Discs￼￼￼
	Festlegung der Druckvoreinstellungen auf einem PC mit Windows
	Zugreifen auf die Druckvoreinstellungen
	Zugreifen auf die Druckvoreinstellungen über das Startmenü von Windows
	Zugreifen auf die Druckvoreinstellungen über den CD Designer

	Festlegen der Druckqualität
	Erstellen, Bearbeiten oder Löschen von Wasserzeichen
	Anpassen der verwendeten Tintenmenge
	Festlegen der Farboptionen
	Festlegen des bedruckbaren Bereichs￼
	Ausrichten der Tintenpatronen
	Zentrieren des Disc-Image auf der Disc
	Prüfen des Tintenfüllstands


	Warten des Rimage 2000i
	Wartungsplan
	Entfernen von Staub vom Rimage 2000i
	Reinigen der Tintenpatronen
	Austauschen der Verbrauchsmaterialien
	Austauschen des Lüftungsfilters
	Austauschen der Tintenpatronen

	Diagnosetests
	Zugriff auf den Diagnosetestmodus
	Auswählen eines Diagnosetests

	Diagnosetest 3 – Kalibrierungsdiagnosetest

	Ausrichten der Druckereinheit des Rimage 2000i


	Français
	Sommaire
	Introduction
	À propos de ce Manuel d’utilisation
	À propos de ce produit

	Informations importantes
	Informations d’assistance
	Apprenez-en plus en ligne
	Assistance technique
	Avis d’exclusion de responsabilité pour le logiciel d’enregistrement sur CD optique
	Informations de sécurité et de conformité
	Précautions de sécurité
	Informations de conformité

	Caractéristiques Rimage 2000i

	Exigences d’imprimante
	Exigences d’encre
	Exigences de conception d’étiquettes
	Exigences d’impression

	Identification des composants de l’imprimante Rimage 2000i
	Vue avant
	Vue arrière
	Informations sur les composants
	Panneau de l’opérateur
	Panneau de commande de l’imprimante


	Fonctionnement de l’imprimante Rimage 2000i
	Mise sous tension de l’imprimante Rimage 2000i
	Mise en pause de l’imprimante Rimage 2000i
	Chargement de disques
	Configuration de vos préférences d’impression sur un PC Windows
	Accès aux options d’impression
	Accès aux options d’impression via le menu Start (Démarrer) de Windows
	Accès aux options d’impression via CD Designer

	Définition de la qualité d’impression
	Création, édition ou suppression d’un filigrane
	Ajustement du volume d’encre utilisé
	Définition des options de couleur
	Définition de la zone imprimable
	Alignement des cartouches d’encre
	Centrage de l’image sur le disque
	Examen des niveaux d’encre


	Maintenance de l’imprimante Rimage 2000i
	Calendrier de maintenance préventive
	Dépoussiérage de l’appareil Rimage 2000i
	Nettoyage des cartouches d’encre
	Remplacement de consommables
	Remplacement du filtre du ventilateur
	Remplacement des cartouches d’encre

	Tests de diagnostic
	Accès au mode de test de diagnostic
	Sélection d’un test de diagnostic

	Test de diagnostic 3 – Test de diagnostic de calibrage

	Alignement de l’imprimante sur Rimage 2000i


	Español
	Contenido
	Introducción
	Acerca de esta guía de usuario
	Acerca de su producto

	Información importante
	Información de soporte
	Más información en línea
	Soporte técnico
	Exención de responsabilidad del software para grabación de discos ópticos
	Información de seguridad y conformidad
	Precauciones de seguridad
	Información de conformidad

	Especificaciones de la impresora Rimage 2000i

	Requisitos de la impresora
	Requisitos de tinta
	Requisitos para el diseño de etiquetas
	Requisitos de impresión

	Identificación de las partes de la impresora Rimage 2000i
	Vista delantera
	Vista trasera
	Información de las partes
	Panel operador
	Panel de control de la impresora


	Funcionamiento de la impresora Rimage 2000i
	Encendido de la impresora Rimage 2000i
	Pausa de la impresora Rimage 2000i
	Carga de discos
	Configuración de sus preferencias de impresión en un equipo con Windows
	Acceso a las preferencias de impresión
	Acceso a las preferencias de impresión a través del menú Start (Inicio) de Windows
	Acceso a las preferencias de impresión a través de CD Designer

	Configuración de la calidad de impresión
	Creación, edición o eliminación de una marca de agua
	Ajuste del volumen de tinta utilizado
	Configuración de las opciones de color
	Configuración del área de impresión
	Alineación de los cartuchos de tinta
	Centrado de la imagen en el disco
	Comprobación de los niveles de tinta


	Mantenimiento de la impresora Rimage 2000i
	Programa de mantenimiento preventivo
	Limpieza del polvo de la impresora Rimage 2000i
	Limpieza de los cartuchos de tinta
	Sustitución de insumos
	Sustitución del filtro del ventilador
	Sustitución de los cartuchos de tinta

	Pruebas de diagnóstico
	Acceso al modo prueba de diagnóstico
	Selección de una prueba de diagnóstico

	Prueba de diagnóstico 3 – Prueba de diagnóstico para calibrar

	Alineación de la impresora Rimage 2000i


	日本語版 
	目次
	はじめに
	本ユーザー ガイドについて
	製品について

	重要情報
	サポート情報
	オンラインによるサービス
	テクニカル サポート
	光ディスク記録ソフトウェアに関するご注意
	安全および法令順守に関する情報
	安全のための予防措置
	規格準拠に関する情報

	Rimage 2000i 仕様

	プリンタの要件
	使用可能インク
	使用可能なラベル デザイン
	印刷の要件

	Rimage 2000i の各部の詳細について
	正面図￼
	背面図￼
	各部の情報
	オペレータ パネル￼
	プリンタ コントロール パネル￼


	Rimage 2000i の操作
	Rimage 2000i の起動￼
	Rimage 2000i の一時停止
	ディスクの装着￼￼￼
	Windows PC での印刷設定
	[Printing Preferences (印刷設定)] にアクセスします
	Windows [Start (スタート)] メニューからの [Printing Preferences (印刷設定)] ウィンドウへのアクセス
	CD Designer からの [Printing Preferences (印刷設定)] へのアクセス

	印刷品質の設定
	すかしの作成または編集、削除
	使用するインク量の調整
	カラー オプションの設定
	印刷可能領域の設定￼
	インク カートリッジの調整
	ディスクにおけるイメージの中央揃え
	インク レベルの確認


	Rimage 2000i のメンテナンス
	予防メンテナンスのスケジュール
	Rimage 2000i からの埃の除去
	インク カートリッジのクリーニング
	消耗品の交換
	ファン フィルタの交換
	インク カートリッジの交換

	診断テスト
	診断テスト モードの開始
	診断テストの選択

	診断テスト 3 – 調整診断テスト

	Rimage 2000i におけるプリンタの調整


	Italiano
	Indice
	Introduzione
	Informazioni sul presente manuale
	Informazioni sul prodotto

	Informazioni importanti
	Informazioni sul Servizio di assistenza
	Ulteriori informazioni on line
	Assistenza tecnica
	Liberatoria per il software di masterizzazione dei dischi ottici
	Informazioni sulla sicurezza e sulla conformità
	Norme precauzionali di sicurezza
	Informazioni sulla conformità

	Specifiche del Rimage 2000i

	Requisiti della stampante
	Requisiti dell’inchiostro
	Requisiti del modello di etichetta
	Requisiti di stampa

	Identificazione delle parti del Rimage 2000i
	Vista anteriore
	Vista posteriore
	Informazioni sulle parti
	Pannello operatore
	Pannello di controllo della stampante


	Funzionamento del Rimage 2000i
	Accendere il Rimage 2000i
	Sospendere il Rimage 2000i
	Caricamento dei dischi
	Configurazione delle preferenze di stampa su un PC Windows
	Accesso alle preferenze di stampa
	Accesso alle Preferenze di stampa mediante il menu Start di Windows
	Accesso alle preferenze di stampa tramite CD Designer

	Impostare la qualità di stampa
	Creare, modificare o eliminare uno sfondo
	Regolare il volume di inchiostro utilizzato
	Impostare le opzioni dei colori
	Impostare l’area di stampa
	Allineamento delle cartucce di inchiostro
	Centrare l’immagine sul disco
	Verificare i livelli di inchiostro


	Manutenzione del Rimage 2000i
	Pianificazione della manutenzione preventiva
	Rimuovere la polvere dal sistema Rimage 2000i
	Pulire le cartucce di inchiostro
	Sostituzione del materiale di consumo
	Sostituzione del filtro della ventola
	Sostituzione delle cartucce di inchiostro.

	Test diagnostici
	Accesso alla modalità di test diagnostico
	Selezione del test diagnostico

	Test diagnostico 3, Test diagnostico di calibrazione

	llineamento della stampante del Rimage 2000i





